

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о выполнении муниципального задания
за I квартал 2021 года**

В I квартале 2021 года МБУК АТ «Енисейские зори» продолжило работу по сохранению и популяризации хореографического искусства города и края, развитию культурного потенциала народного танца, наследия, обычаев и традиций. За отчетный период для различных категорий населения проведен 21 концерт и концертные выступления с общим количеством зрителей – 6893 человека.

Ярким событием для красноярцев стал хореографический спектакль коллектива «Суриков. Эксперимент», один из показов которого состоялся в рамках XV Зимнего суриковского фестиваля искусств. Всего три показа посетили 669 человек, в том числе жители города Бородино.

Премьерная программа ансамбля «Танцы народов мира» стала аншлаговой (состоялось 2 концерта с охватом зрителей – 396 человек), а адаптированный для детей и подростков интерактивный концерт-путешествие вызвал огромный интерес у подрастающего поколения с. Сухобузимское (прошло 2 мероприятия на которых присутствовало 312 человек).

Наиболее значимыми мероприятиями, проведенными в отчетном периоде, стали концерты-благодарности «Поклон медицинским работникам» (количество зрителей – 1092 человека).

Особое внимание уделялось работе с социально незащищенными слоями населения. За отчетный период были проведены благотворительные концерты в рамках проекта коллектива «Территория добра» с охватом зрителей – 610 человек, а также организовано участие коллектива в концертной программе по сбору средств на строительство храма (количество зрителей – 750 человек).

С успехом прошли сольные концерты коллектива, посвященные Международному женскому Дню 8 марта для жителей с. Шалинское (количество зрителей – 254 человека).

На высоком творческом уровне прошли концертные выступления ансамбля в рамках Первенства мира по фристайлу и сноуборду, Дня работника культуры, юбилея образцового детско-юношеского хореографического ансамбля «Юность Красноярья» (количество зрителей – 2810 человек).

Согласно протоколам заседания художественного совета и актов приемки новых концертных программ, в репертуар введены две новые концертные программы: «Поклон медицинским работникам» и «Танцы народов мира».

Директор

Е. В. Якименок